



Leszno, dn. 15.04.2021 r.

Dotyczy postępowania nr JRP-P-Z/0003/2021

W związku z pytaniami dotyczącymi postępowania prowadzonego w oparciu o „Regulamin udzielania zamówień sektorowych przez MPWiK Sp. z o.o. z siedzibą w Lesznie” na „Dostawa, montaż i uruchomienie małej instalacji odnawialnego źródła energii o mocy 489,39 kWp wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną na terenie Stacji Uzdatniania Wody Strzyżewice ul. Lotnicza 50” MPWiK Sp. z o.o. w Lesznie udziela odpowiedzi:

#### Pytanie 1

Bardzo proszę o dopuszczenie Referencji o mocy 190,4 kWp (tolerancja dotyczy mocy instalacji ok. 5% +/-). Nigdy nasze instalacje nie są o równej mocy (50/100/200), wynika to z różnych czynników (projektowych, pomiarowych).

**Odpowiedź:** Planowana przez Zamawiającego moc gruntowej instalacji fotowoltaicznej 489,39kWp zawiera się w procedurze procesu weryfikacji spełnienia wymagań o wydanie ostatecznego pozwolenia na użytkowanie wydawanego przez operatora sieci dystrybucyjnej (OSD) dla modułów wytwarzania typu B o mocy maksymalnej od 0,2 MW do 10,0 MW. Stąd wymóg Zamawiającego posiadania referencji na wykonanie dostawy, montażu i uruchomienia łącznie z pozytywnym odbiorem przez OSD instalacji o mocy min. 200 kWp. W związku z powyższym Zamawiający nie dopuszcza referencji o mocy 190,4 kWp.

#### Pytanie 2

Prosimy o udostępnienie opinii geotechnicznej, gdyż pobrany plik się nie otwiera.

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie innych paneli oraz inwerterów, a co za tym idzie zmianę mocy instalacji oraz konieczność uzyskania nowego pozwolenia na budowę i warunków przyłączeniowych? Z uwagi na postęp technologiczny panele wskazane w projekcie są dostępne na rynku w bardzo małych ilościach. Jeśli tak, prosimy o wskazanie, czy termin realizacji prac może ulec zmianie, jaka może być minimalna i maksymalna moc instalacji oraz podanie widełek dot. parametrów paneli i inwerterów.

**Odpowiedź:** Plik z opinią geotechniczną udostępnioną na stronie internetowej Zamawiającego działa prawidłowo. Wskazany przez Zamawiającego termin zakończenia inwestycji jest zdeterminowany terminami określonymi w złożonym wniosku o dofinansowanie inwestycji. W związku z powyższym Zamawiający nie dopuszcza przesunięcia terminu realizacji zadania oraz nie zakłada zmiany pozwolenia na budowę. W przypadku uzasadnionych problemów z dostępnością wskazanych w projekcie materiałów Zamawiający dopuszcza zmianę wyłącznie na produkty wpisujące się w określone ramy i parametry techniczne określone w posiadanym uzgodnionym z OSD projektem budowlanym objętym prawomocnym pozwoleniem na budowę.

#### Pytanie 3

Czy referencje na 1x150 kW 1x100 kW i kilka 50 kW będzie wystarczające do udziału w przetargu ?

**Odpowiedź:** NIE

Jednostka Realizująca Projekt  
Specjalista  
ds. Administracyjno-Prawnych

**Hanna Matuszak**

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. • 64-100 Leszno, ul. Lipowa 76A • www.mpwik-leszno.pl

sekretariat 65 529 83 11  
faks 65 529 83 71

obsługa klienta 65 529 83 14  
inwestycje 65 529 83 15

laboratorium 65 529 83 39  
pogotowie wod-kan 994

